编辑/高雄 组版/卢红 E-mail:jkzk2009@163.com

74岁帕金森彻底不抖,能织毛衣了

我叫李瑞芳,今年74,住青岛市 南区,以前是二航局的汽车维修技 术员。2010年10月发现左手、左腿抖。 2011年2月手抖加重,拿个针线啥的 都不行, 腿没劲, 走路向前冲, 脚还 拖地。3月中旬老伴带我去市立医 院,确诊帕金森病。心想着退休后就 享清福了,被这个不要命却折磨死 人的病缠上身了!

十,2011年5月,她给我老伴一张报 纸,说报纸上介绍的含神经节苷脂 的口服制剂能从根上治,效果不错, 建议我们试一下。第二天老伴就去 给我买了药。

我从20号开始用这个药,1个月, 我就感觉手抖减轻了。2个月后,感觉 腿上有劲了,走路轻快,脚能抬起来,



用完1个疗程, 我的手、腿就 彻底不抖了。

今年春 节,我彻底好利 索了,我给朋 友织了个带帽 样式的毛衣!

不出我得过帕金森病, 听说前楼一 老哥也得这个病,现在瘫床上了,我 很幸运啊,发现的早,治疗的及时! 最重要的是刚开始就选对了药啊!

链接:帕金森是中脑多巴胺神 经元受损所致!含神经节苷脂口服 制剂是我国新一代帕金森特效药, 主要成分神经节苷脂、脑源性神经

生长因子及层粘蛋白三大修复神经 的特效物质,能修复受损多巴胺神 经元,从根源治疗帕金森。临床验 证,该药安全无副作用,一般服用1-2个疗程,震颤可得到控制,肌强直 缓解;3个疗程,恢复运动及自理能 力,让患者逐步从5期、4期、3期、2期 直到临床康复!

帕金森康复热线:0531-86977360

打呼噜不吃药一喷就好

鼻鼾停: 国家专利,安全有效,康复万人。

打呼噜容易诱发多种疾病,甚至导致 猝死。口服药很难达到病灶,疗效慢且副 作用大。苏涛鼻鼾停:被称为"无影手术 刀",轻轻一喷呼吸道黏膜直接"吃药" 迅速清理、疏通、收缩呼吸道,因疗效显 著获国家发明专利(ZL200810021191.4)。 当天见效,1--2疗程彻底告别打鼾。现买 2送1。电话:89697667(免费送货)

经销:华东药店(大观园路口北20米)

灰指甲

灰指甲是指(趾)甲感染真菌所致, 会带来指甲相互感染,传染他人,诱发 多种疾病如头癣、丹毒、甲沟炎、阴道 炎等。【甲清%】采用美国新技术,纯植 物体取,在专用渗透剂的作用下,每晚 一次,在家轻松一涂可深层快速杀灭 真菌,无副作用,不包裹,不拔甲修甲, 不怕水,3一6周长出新甲不复发。买2 送1 咨询:83185816 经销:大观园北 门西邻(宏济堂)新济药店

> 《健康周刊》 订版电话:

0531-85196570

■家庭药箱

老肠胃、老肠炎有新药可治了

十五味黑药丸一丸见效

藏药慧剑牌十五味黑药丸,由那曲地 区藏药厂独家生产的国药准字药品,脾、 胃、肠三方同治。专治老胃病,老肠炎。用 于急慢性肠、胃炎、胃出血、胃冷痛、结肠 痞块,浅表性肠胃炎、萎缩性胃炎、消化系 统溃疡、打嗝、胀气、食欲不振、呕吐腹泻 及预防胃肠病癌变有奇效。1、十五味黑药 丸是天然藏药,所含"驱寒酶"1小时进入 体内,快速增强胃肠吸收代谢功能,提高

肠胃内温度,当天即可胃痛、胃酸、胃胀胃 寒等症状。2、服用3天,腹泻基本消失。具 有见效快、药力强劲持久,对反复发作的 慢性结肠炎、顽固性腹泻、胃炎、胃出血等 病症,疗效确切,治愈不复发,价位低,疗 效好,是老百姓用的起的好药。 唯一指 定药店;济南市大观园东图药店 优惠 活动:买3赠1 买5赠2

专家热线:0531-58760785

🕖 家庭电动修脚

老年三宝之一上海秀脚牌电动修脚 热的缺点;●防尘装置,避 乐(实用新型专利号:200820057320.0).诵 过特制网孔刀头、网锥刀头和梅花点式刀 头的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去 除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指 甲,不损伤正常皮肤。无需泡脚、无需技 术,使用方便。●全部合金钢刀头,经久耐 用, 目避免其他材质修磨时发烫不易散

免皮屑飞扬;●配赠特制嵌 甲钳,轻松去嵌甲!热线:400 -6655-061 0531-82703600 指定销售:共青团路66号宏

济堂 章丘明隆药店 商河天琪药店 济 阳开元药店 平阴健生堂药店 长青华东 药店 是单位团购发放福利的理想产品

奇方快治前列腺

经验,研制出一专门治疗前列腺炎, 前列腺增生的特效中成药组方,该 方经上万例病人的亲身试验,疗效 神奇。

前列腺疾病无论病情长短,2至3 个疗程均可治愈,该方经改良命名为 林碧莎前列安通胶囊。咨询电话: 0531-87921411,济南大观园东门对 面舜天药店经销。

爱打球、穿高跟鞋要当心跟腱

跟腱断裂非运动员专利

伦敦时间8月7日上午,刘翔在男子110米栏预赛中摔倒,结束了自己的 伦敦奥运之旅。经医生诊断,他的右脚跟腱断裂。其实,在生活中,跟腱断 裂并不是职业运动员的专利。专家介绍,生活中出现跟腱断裂的情况并不 少见,而跟腱发炎、跟腱变形等症状,更是容易被忽略的健康隐患。不经常 锻炼身体的人,偶然一次长时间行走或站立容易出现跟痛症。

急着追公交车

左脚跟腱断裂

"跟腱断裂的确是一种运动性疾病, 但并非只在运动时才会发生。"骨科专家 介绍,一个月前,一名中年患者早上睡过 了头,一心想着早点赶到公司打卡,结果 好不容易等来了一辆公交车,车子却停 在了车站前十多米的地方。

这名患者一心急,拔腿就拼命往前 追,刚跑没两步,突然感觉自己的左脚 后跟一阵剧痛,到医院诊断后,才发现 该患者的跟腱早就存在慢性损伤,追 车时猛然发力,这才导致了跟腱出现 断裂。

次大力扣杀

右脚跟部剧痛

40出头的张先生特别注重锻炼身 体,每周都要打两次羽毛球。几天前,他 约了几位朋友去打羽毛球,没想到一个 大力扣杀,着地时突感右脚跟部剧痛。医 院检查后发现他右足跟腱断裂。

'喜欢打球的人,是跟腱断裂的高发 人群。"专家称,很多市民都爱在下班和

周末时参加各种体育运动。其中羽毛球 不受场地限制,在白领中颇为流行,跟腱 受伤的人最多

但让专家担忧的是,跟腱断裂时,大 部分时候都并不像想象中那样,会痛得 站不起来或无法行走,因此常被误认为 只是扭伤或肌肉拉伤,无关大碍。

专家称,像刘翔这样 的专业运动员,在摔倒时 应该已经意识到跟腱出 了问题,因此选择了单脚 跳的行走方式,"这也是 保护跟腱不再二次损伤 的最科学的方法。

高跟鞋不合脚

引起跟腱磨损

很多爱美的女性都喜欢穿高跟鞋, 但如果鞋子没选对,很可能对跟腱造成 磨损.形成慢性损伤。

专家表示,临床上有不少女性患者, 长期穿着一双不合脚的高跟鞋。后跟被 磨破后,她们就在伤口处贴一张创可贴 了事。殊不知,伤口形成老茧后,尽管鞋 子还在压迫跟腱,但人往往感觉不到,最 终导致跟腱血液循环不畅,发生严重磨 损,严重时还会产生炎症或感染,波及肌 腱和骨膜,

跟腱是人体最大的肌腱,又被称为 脚后跟上的一根橡皮筋。当人们脚跟 离地用脚尖站立时,可以明显看到在 脚后跟和小腿之间有一条粗壮结实、 绷得很紧的肌腱,它就是跟腱,长15厘

■医药信息

头晕一次治好

吃药3年没治好、不如3天补足"脑神经平衡素"

治晕养脑不复发,关键要治疗脑动脉硬化,改善 脑供血不足、补足脑神经平衡素,调节脑神经平衡系 统。专利国药"天麻首乌胶囊"精选天麻、首乌、丹参 等14味中药制成,内含脑神经平衡素等多种活性成 分。专治中老年头晕,见效快,疗效好。

3天改善脑供血不足、美尼尔氏综合症、高血压、 动脉硬化、颈椎病等引起的头晕目眩、头昏脑胀、迷 糊、头痛、耳鸣、恶心等症状。

3天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服、晚上 睡得香;20天脑神经平衡功能完全修复、头晕彻底康 复、不再复发。买2送1

专家咨询:83195358

指定地址:济南大观园北门西邻(宏济堂)新济药店

打呼噜是大病

打呼噜属于缺氧性疾病。长期打呼噜伴随反复 的呼吸暂停就会形成"低血氧症"。轻者出现头痛、口 干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。重者诱 发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴 呆等27种并发症。治疗打呼噜,刻不容缓

据悉,一种专治打呼噜的特效纯中药君碧莎红草止 鼾胶囊由中国中医研究院研制成功,该药重在止鼾,同 时兼顾清除酸化肽、护心养脑,能够全面治鼾,为打呼噜 病人带来了彻底康复的希望,被国家中医药管理局列为 重大科技成果推广项目。全国免费热线:4006197616,山 东患者可拨打热线0531-87910096咨询。招市县代理

■健康播报

山东大学齐鲁医院海南分院 正式揭牌成立

8月6日,山东大学齐鲁医院与海南保亭县政府 签订了托管保亭县人民医院的协议,正式揭牌成立 了"山东大学齐鲁医院海南分院",托管期限为30年, 创山东省跨省托管医院的先例

山东大学齐鲁医院海南分院坐落于保亭黎族苗 族自治县县城,占地面积150亩,设置病床200张,总 建筑面积22357.3平方米。根据协议,保亭县把县医 院"整体打包"、"全权委托",即把经营权、人事权、 财权等全部委托给齐鲁医院管理,县医院挂"齐鲁 医院海南分院"的牌子,并成立齐鲁医院海南分院 理事会,负责医院科室设置、干部任免、人才引进、 医疗质量管理等重大问题。

在长达30年的委托期限内,齐鲁医院将长期 委派知名专家或学科带头人到海南分院工作,通 过传、帮、带等形式全面提高原有临床科室的医疗技 术水平。托管后仍按当地就医价格执行,使当地居民不 出县城就可以享受到高水平的医疗服务,不仅缓解了 "看病难",同时在海南国际旅游岛建设的背景下,为 广大居民、游客提供更好的医疗保障

(赵永鑫、孙孟)

山大二院皮肤科开展新项目 解决多种皮肤问题

近日,山大二院皮肤科引进了点阵激光治疗仪 及Q开关Nd:YAG激光治疗仪等新设备,通过综合 治疗,帮助许多皮肤病患者解决了困扰多年的皮肤 问题,效果良好。

据介绍,点阵激光技术是目前全球皮肤和整 形界最受关注的全新微创医学美容技术,治疗快 速,效果显著,同时具有副作用小,恢复时间短的 优势

Q开关Nd:YAG激光治疗机可产生532nm和 1064nm两种不同波长的激光,激光能量在极短的 时间内释放,可以瞬间到达皮肤的深层,使色素颗 粒瞬间粉碎,而不损伤周围正常的组织结构,达到 治愈、不留疤痕的目的。它适用于:太田痣、颧部褐 青色痣、各种颜色的文身和文眉、日晒斑、咖啡斑、雀 斑、光老化斑等。

(対域)